



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

« 04 » червня 2020 р.

№ 08/279/09/192-128 *в.к.к.*

Депутату Київської міської ради -
голови робочої групи
Іщенко М.В.

Шановний Михайле Володимировичу!

За результатами роботи робочої групи, яку Ви очолюєте, щодо опрацювання проекту рішення «Про впровадження знижок на комунальні послуги у місті Києві» (доручення заступника міського голови – секретаря Київської міської ради від 26.04.2022 № 08/231-587/ПР), а також враховуючи висновки профільних департаментів виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), направляю Вам оновлену редакцію проекту рішення та прошу доповісти питання на засіданні постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Додаток – проект рішення «Про підтримку мешканців міста Києва, постраждалих внаслідок воєнних дій», пояснювальна записка та порівняльна таблиця (на 4 арк.).

З повагою

Голова депутатської фракції
«СЛУГА НАРОДУ»
у Київській міській раді

Андрій ВІТРЕНКО



КИЇВСЬКА МІСЬКА РАДА

II СЕСІЯ ІХ СКЛИКАННЯ

РІШЕННЯ

№ _____

Про підтримку мешканців міста Києва,
постраждалих внаслідок воєнних дій

Відповідно до статей 25, 26 Закону України «Про місцеве самоврядування», Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 « Про введення воєнного стану в Україні» з метою зменшення фінансового навантаження на осіб, що постраждали внаслідок дій Російської Федерації, Київська міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Рекомендувати виконавцям комунальних послуг не нараховувати та не стягувати оплату за житлово-комунальні послуги, в тому числі і плату за абонентське обслуговування, оплату послуг з розподілу (доставки) природнього газу, споживачам у місті Києві, чиї житлові та/або нежитлові приміщення були повністю або частково зруйновані в результаті воєнних дій.
2. Доручити районним в місті Києві державним адміністраціям щоквартально надавати інформацію щодо стану реалізації цього рішення до постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.
3. Оприлюднити це рішення у встановленому порядку.
4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

Київський міський голова

Віталій КЛИЧКО

Пояснювальна записка

до проєкту рішення Київської міської ради «Про підтримку мешканців міста Києва, постраждалих внаслідок воєнних дій»

1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Київська міська рада в умовах воєнного стану має вжити заходів щодо полегшення фінансового навантаження на мешканців міста Києва, нерухоме майно яких є пошкодженим або зруйнованим внаслідок наступальних дій та ракетних ударів російської федерації по місту Києву.

Передбачається надання рекомендації виконавцям комунальних послуг у місті Києві не нараховувати та не стягувати оплату за житлово-комунальні послуги, в тому числі і плату за абонентське обслуговування, оплату послуг з розподілу (доставки) природнього газу, споживачам у місті Києві, чиї житлові та/або нежитлові приміщення були повністю або частково зруйновані в результаті воєнних дій.

2. Мета і завдання прийняття рішення

Метою прийняття рішення є надання рекомендацій виконавцям комунальних послуг у місті Києві щодо скасування нарахування та не стягнення оплати за житлово-комунальні послуги, в тому числі і плату за абонентське обслуговування, оплату послуг з розподілу (доставки) природнього газу, споживачам, чиї житлові та/або нежитлові приміщення були повністю або частково зруйновані в результаті воєнних дій.

3. Загальна характеристика та основні положення проєкту рішення

Проєкт рішення складається з чотирьох пунктів.

У першому пункті пропонується рекомендувати виконавцям комунальних послуг не нараховувати та не стягувати оплату за житлово-комунальні послуги, в тому числі і плату за абонентське обслуговування, оплату послуг з розподілу (доставки) природнього газу, споживачам у місті Києві, чиї житлові та/або нежитлові приміщення були повністю або частково зруйновані в результаті воєнних дій.

У другому пункті надається доручення районним в місті Києві державним адміністраціям щоквартально надавати інформацію щодо стану реалізації цього рішення до постійної комісії Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку та постійної комісії Київської міської ради з питань житлово-комунального господарства та паливно-енергетичного комплексу.

Третій пункт передбачає оприлюднення рішення у встановленому порядку, у четвертому - контроль за виконанням рішення покладається на постійну комісію Київської міської ради з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.

4. Стан нормативно-правової бази у даній сфері правового регулювання

Проект рішення підготовлений у відповідності до вимог Закону України «Про місцеве самоврядування», Закону України «Про житлово-комунальні послуги» та Законом України «Про затвердження Указу Президента України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24 лютого 2022 року N 2102-IX».

5. Фінансово-економічне обґрунтування проєкту рішення

Проект рішення не потребує додаткового фінансування з бюджету м. Києва.

6. Суб'єкт подання проєкту рішення

Суб'єктом подання проєкту рішення є депутатська фракція Київської міської ради «СЛУГА НАРОДУ».

Голова депутатської фракції
«СЛУГА НАРОДУ»
у Київській міській раді

Андрій ВІТРЕНКО